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Consiliul Județean Iași dă undă verde proiectului de modernizare a Terminalului T3 

 
Plenul Consiliului Județean Iași a adoptat, în ședință ordinară, 37 de proiecte de hotărâre 

care vizează investiții majore în sănătate, infrastructură rutieră și aeroportuară, cultură și servicii 
sociale.  

Unul dintre cele mai importante proiecte vizează modernizarea Terminalului T3 al 
Aeroportul Iași și transformarea acestuia într-un terminal dedicat plecărilor non-Schengen. 
Proiectul are o valoare de 59,3 milioane de lei cu TVA, iar finanțarea va fi asigurată integral din 
Fondul de Dezvoltare al regiei aeroportuare. Investiția va asigura fluxuri optimizate pentru 
pasageri, porți automate de control, zone comerciale și facilități pentru transportul public, 
contribuind la creșterea capacității operaționale și la îmbunătățirea experienței de călătorie. 
Finanțarea va fi asigurată integral din Fondul de Dezvoltare al regiei aeroportuare, iar durata 
estimată a proiectului este de 18 luni. 

În domeniul sănătății, consilierii județeni au aprobat indicatorii tehnico-economici 
actualizați pentru construirea unui nou ambulatoriu în cadrul Spitalul Clinic de Urgență pentru 
Copii „Sfânta Maria” Iași. Investiția, în valoare de peste 26,5 milioane de lei cu TVA, presupune 
realizarea unei clădiri cu parter și etaj, în suprafață de aproximativ 1.500 de metri pătrați, care va 
include 22 de cabinete medicale și spații moderne pentru consultații și investigații. Noul 
ambulatoriu va putea deservi anual peste 141.000 de pacienți, dintre care aproape 6.000 pentru 
stomatologie. Construirea noului Ambulatoriu va fi realizată cu finanțare europeană, 
guvernamentală și locală, în cadrul Programului Sănătate 2021–2027. 

 
Tot pentru consolidarea sistemului medical, plenul a aprobat înființarea unei a doua linii de 

gardă ATI la Spitalul Clinic de Obstetrică-Ginecologie „Cuza Vodă” Iași. Măsura vine în sprijinul 
celei mai mari maternități din regiunea de Nord-Est, unde volumul ridicat de activitate impune 
suplimentarea resurselor pentru a asigura intervenții rapide și sigure pentru paciente. Anual, la 
Maternitatea Cuza Vodă, aproximativ 5.000 de paciente beneficiază de anestezie generală, 
rahianestezie sau anestezie epidurală, precum și de tratamente sau monitorizare în ATI. 

Un alt proiect strategic îl reprezintă modernizarea clădirii în care funcționează Teatrul 
pentru Copii și Tineret „Luceafărul” Iași. Valoarea totală actualizată a investiției depășește 121 de 
milioane de lei cu TVA, iar lucrările, estimate la 48 de luni, vor include reabilitarea energetică, 
modernizarea instalațiilor, creșterea siguranței la incendiu și adaptarea spațiilor pentru persoanele 
cu dizabilități, oferind condiții moderne pentru desfășurarea actului cultural. 



 

 

În cadrul aceleiași ședințe a fost aprobată și participarea județului Iași la proiectul 
transfrontalier „PreMED”, implementat prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
EURONEST, în parteneriat cu Serviciul de Ambulanță Județean Iași și Centrul Național de 
Asistență Medicală Prespitalicească. Proiectul, cu o valoare totală de peste 1,6 milioane de euro, 
presupune achiziția de ambulanțe și defibrilatoare, precum și organizarea de sesiuni de instruire 
pentru personal medical, contribuind la îmbunătățirea intervențiilor de urgență și la salvarea de 
vieți. 

„Mergem într-o direcție bună cu dezvoltarea județului nostru. Investim în spitale, în 
infrastructură aeroportuară, în cultură și în servicii publice moderne. Ce îmi doresc este ca 
fiecare proiect adoptat în plen să însemne condiții mai bune pentru pacienți, pentru copii și tineri, 
pentru pasageri și pentru întreaga comunitate. Pentru că, dincolo de cât investim, ceea ce 
contează este ca ieșenii să simtă direct beneficiile. Continuăm să atragem fonduri europene și să 
implementăm proiecte care aduc rezultate concrete pentru ieșeni”, a declarat Președintele 
Consiliului Județean Iași, Costel Alexe. 

Ședința Consiliului Județean a inclus și un moment festiv prilejuit de ieșirea la pensie a trei 
angajați. Este vorba despre Cornelia Ursu și Elena Bejan, din cadrul Direcției de Proiecte și 
Dezvoltare Durabilă, și de Liliana Necula, din cadrul Direcției Economice. 

Detalii despre cele 37 de proiecte de hotărâre aprobate în ședința ordinară de astăzi puteți găsi pe 
site-ul Consiliului Județean www.icc.ro, accesând link-ul: 

https://www.icc.ro/sedinta/ordine-de-zi-a-sedintei-ordinare-a-consiliului-judetean-iasi-din-

25-02-2026/ 
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